

Departamentul Juridic al Eurolife FFH desfașoara anual un training cu angajații pe teme de Concurență. Ciprian Mihalache, Legal Manager: Autoritatea ar putea sa fie mult mai prezenta în zona de trainig, prevenție și educație concurențiala



**Comaniile, indiferent de industria în care activeaza, și-ar dori ca prezența Consiliului Concurenței în zona de training, prevenție și educație concurențiala sa fie mult mai intensa. Firmele sunt foarte atente la orice acțiune a Autorității de concurență, conformarea fiind extrem de importanta., Conformarea în zona de Concurență, dar nu numai, este foarte importanta pentru companie. Departamentul Juridic desfașoara anual un scurt training cu angajații pe tema „Aspecte de drept concurențial”, în care prezentam noțiuni generale privind dreptul concurențial, cum ar fi: definiții, tipuri de încălcari, conduita, exemple cu aplicație directa în domeniul asigurarilor etc. ”, puncteaza Ciprian Mihalache, Legal Managerul Eurolife FFH.**

Un sector atât de vast, cum este cel al asigurarilor, are nevoie de o protecție ridicata atunci când vine vorba despre regulile din domeniul Concurenței. Ciprian Mihalache subliniaza faptul ca departamentele de legal din cadrul firmelor nu pot și nu au cum sa ofere singure cea mai buna protecție pentru o companie. Acesta este motivul pentru care se apeleaza la ajutor extern, colaborarea cu o casa de avocatura cu experiența în aceasta practica fiind cea mai utila varianta.

„Trebuie menționat ca Departamentul Legal este cel care mijlocește și consiliaza atât conducerea, cât și personalul în teme concurențiale. Dupa cum aratam mai sus, trainingul este la fel de relevant, ajutând în procesul de conformare. Nu în ultimul rând, Departamentul Legal, pe lângă rolul de consiliere, consideram ca îndeplinește în mod evident și un puternic rol de conformare continua, în sensul de control al conformarii”, explica *Legal Managerul Eurolife FFH.*

---

[Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)

---

## Prevenția este foarte importanta

Consiliul Concurenței este una dintre instituțiile statului cu cea mai puternică prezență, autoritatea fiind recunoscută de mediul de business ca una care acționează în mod constant. Acesta este și motivul pentru care nu se poate spune că în ultima perioadă s-a observat o efervescență deosebită în acest domeniu, în ultimul an față de anii precedenți. Consiliul Concurenței este mereu prezent și atent, urmărind regulat modul în care este respectată legislația în vigoare.

*Eurolife FFH* nu a fost în ultimii doi ani în atenția Consiliului Concurenței, dar acest lucru nu a scăzut vigilența companiei, care acordă o atenție permanentă tuturor schimbărilor care intervin în domeniu, dar și pregătirii angajaților astfel încât aceștia să cunoască foarte bine regulile de conformare.

Tocmai pentru a respecta aceste principii, *Eurolife FFH* a derulat la nivelul companiei un audit pe partea de concurență, fapt ce a permis evitarea riscurilor care ar putea interveni în activitățile firmei. Mai mult, a inițiat programe interne de conformare cu o societate de avocatură, în momentele inițiale ale procesului, pentru ca ulterior să le dezvolte intern prin intermediul Departamentului Legal.

În ultimii doi ani, cel mai important proiect derulat de departamentul coordonat de **Ciprian Mihalache** în zona de Concurență a vizat trainingul pentru angajații *Eurolife FFH*. Proiectul a fost implementat împreună cu experții [Țuca Zbârcea & Asociații](#).

Ajutorul extern este luat în calcul și în cazul în care s-ar ajunge în situații care implică demersuri în instanța pe aspecte de antitrust. În astfel de cazuri, *Departamentul Legal* al *Eurolife FFH* ar lucra în strânsă legătură cu echipa de avocați a unei firme de specialitate.

Atunci când vine vorba despre cele mai sensibile reglementări din zona concurenței, interlocutorul *BizLawyer* consideră că în această categorie se detașează participarea la asociații profesionale și schimbul de informații prin intermediul acestora. „În mod evident, Autoritatea ar putea să fie mult mai prezentă în zona de training, prevenție și educație concurențială, dacă putem spune. Eventual, un departament specific în cadrul Consiliului Concurenței care să conducă, să desfășoare în mod constant sesiuni de training, de conferințe etc.”, încheie *Legal Managerul Eurolife FFH*.

---

Opiniile unor profesioniști care ocupă poziții de top în departamentele juridice ale unor companii importante, pe platforma [www.in-houselegal.ro](http://www.in-houselegal.ro). Urmărește teme dezvoltate de avocați sau membri ai comunității *In-houseLegal* și propune subiecte.

---